

Od sezone 2009/10 naprej, ko je uvrstitev na zaključni turnir državnega prvenstva pionirjev U12 uspela ekipi Stin Dravograda, se koroški košarkarji redno uvrščajo na zaključne turnirje najboljših štirih ekip pokalnega tekmovanja ali prvenstva.

V sezoni 2009/10 so na zaključnem turnirju državnega prvenstva sodelovali pionirji U12 (generacija 1997/98), ki so zasedli četrto mesto.

V sezoni 2011/12 so na zaključnem turnirju premiernega Mini pokala SPAR sodelovali pionirji U14 (generacija 1997/98) in zasedli tretje mesto.

V sezoni 2012/13 so uspeh generacije 1997/98 ponovili košarkarji rojeni 2000/2001, ki so se uvrstili na zaključni turnir državnega prvenstva U12 in osvojili četrto mesto. Na zaključni turnir državnega prvenstva v kategoriji U14 (1998/99) pa se je uspelo uvrstiti tudi tej ekipi, prav tako je moštvo zasedlo četrto mesto v državi.

V sezoni 2013/14 je peta uvrstitev na zaključne turnirje uspela še generaciji 1999/2000, ki je v kategoriji U14 osvojila četrto mesto v Mini pokalu SPAR. Ekipa je v sodelovanju KK Dravograd, ŠD Superga – Primafoto, KK Radlje in KK Muta nastopala pod imenom Primafoto Dravograd Koroška A.



Dejan Požgan, podpredsednik KK Dravograd:

»Najprej bi rad pohvalil prav vse igralce Primafoto Dravograda Koroške A, ki so skozi celotno sezono odlično nastopali v prvi državni ligi. Sedaj so svoje znanje in borbenost pokazali še v Mini pokalu SPAR. Prav tako bi za dobro delo pohvalil trenerja Braneta Kuzmo, kateremu gredo glavne zasluge za tovrstne uspehe, ki so za naš mali klub seveda neprecenljivi. Zahvala za pomoč na zaključnem turnirju gre tudi Urošu Krevhu, Tadeju Korošaku in Sari Blaznik. Seveda pa ob vsem skupaj ne smemo pozabiti tudi bučnih in stalnih navijačev (staršev), ki prav tako veliko pripomorejo k doseganju ciljev mladih igralcev. Menim, da tej ekipi res ne manjka pozitivnega vzdušja in volje po dobrem treniranju, ki sta še kako potrebna za doseganju dobrih rezultatov. Celotni ekipi želim še veliko kvalitetnih treningov, ki bodo pripomogli k tovrstnim uspehom v prihodnje.«

Brane Kuzma, trener Primafoto Dravograda Koroške A:

»Na pravkar končanem finalnem turnirju Mini pokala SPAR smo zasedli četrto mesto, s tem dosegli zelo velik uspeh in preseгли vsa pričakovanja. Ob tem uspehu se morem zahvaliti vsem staršem, ki so vseskozi stali ob strani tem fantom, jih spodbujali na vseh tekmah, pomagali pri organizaciji tekem in tudi pri zagotavljanju finančnih sredstev za delovanje kluba. Zato res še enkrat hvala vsem! Zahvala pa velja tudi vsem v klubu, saj brez mojih pomočnikov ne bi bilo tega rezultata. Zahvalil bi se Tadeju Korošaku, Urošu Krevhu in Sari Blaznik, ki so mi zelo veliko pomagali na zaključnem turnirju v Mariboru. Velika pohvala pa gre predvsem fantom, ki so ta uspeh dosegli in ki so v tem času zelo dobro trenirali in porabili veliko svojega časa za treninge in tekme. Upam, da jih ta uspeh ne bo uspaval in da bodo nadaljevali s takšnim delom še naprej. Na koncu moram povedati še to, da smo bili na finalnem turnirju najmlajša ekipa, saj bo naslednjo sezono kar sedem igralcev spet nastopalo v konkurenci U14. Menim, da lahko z dobrim delom uvrstitev še popravimo in se v naslednjem letu borimo tudi za najvišjo stopnico. Na koncu bi se še enkrat zahvalil vsem, ki so kakorkoli pomagali pri tem uspehu in lepo bi bilo, da bi še naprej pomagali fantom na njihovi športni poti. HVALA VAM!«

Miha Čop, vodja strokovnega štaba:

»Celotni ekipi gredo vse čestitke ob izrednem uspehu. Že s samo uvrstitvijo na zaključni turnir je moštvo preseгло tekmovalne cilje in ambicije pred sezono, skozi katero so zoreli kot posamezniki in ekipa. Zahvala velja tudi njihovim staršem, ki jih podpirajo pri ukvarjanju s košarko, jih redno vozijo na treninge in spremljajo na tekmah. Veliko podporo s tribun so fantom nudili tudi v Mariboru. Pred košarkarji so že novi izzivi in tekme, zato časa za spanje na lovorikah ni. Doseženo mora biti vsakemu posamezniku le še dodaten motiv za trdo delo v prihodnje. Pridnim, zavzetim in zaljubljenim v košarko le-ta ljubezen vedno vrača v obliki najrazličnejših daril. Moraš jih le znati prepoznati!«



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

